CocraBHag KOHCTPYKIIUA U3 TPEX TE€Jd C HUTBIO

OnpenenuTh peakuuu onop KOHCTPYKUMH (B KH) M HaTsi>keHust yacteil HUTH. Huth
orubaet UUJIUHAP BecoM (G U COelMHSET YAaCTH KOHCTPYKUHH. Pasmepsl naHbl B MeT-
pax. KoHcTpyKuusa pacnosiokeHa B BepTUKA/JIbHOH MJIOCKOCTH.

Kupcanos M.H. 3anaun 1o TeopeTHUecKOH MexaHHKe ¢ pemeHusmMu B Maple 11. — M.

OU3MATJINT, 2010. — 264 c. (c.15)

3anaua S-30.1.

G =39 kH, FF =15 kH, M = 222 kHw,
P=9xH, r=2wm.

3amaua S-30.2.

G =40 kH, FF =20 kH, M = 256 kHw,
P=12kH, r =2 m.

3agaua S-30.3.

G =23 kH, FF =20 kH, M = 144 kHw,
r=2M, cosa =0,_8.

3anaua S-30.4.
P

G =52 kH, FF =12 kH, M = 168 kHw,
P=16kH, r=1 m.

3amaua S-30.5.

G =64 kH, FF = 35 kH,
M =30 xHwm, r =2 M.

3anaua S-30.6.
M 1

10

G =3 kH, F =18 kH,
M =4xHwm, P=2%kH, r=2 m.




3angaua S-30.7. 2

G =49 kH, FF = 28 kH,
M =56 kxHwm, r =2 M.

3amaua S-30.8.

G =62 kH, F = 40 kH,
M =18 kHm, r =1 m.

3angaua S-30.9. 2

G =18 kH, F =6 kH, M = 24 kHw,
P=4xH, r=1wm.

3apaua S-30.10.

G =5«kH, F=5kH, M =18 xHwm,
r=2M, cosa=0,8.

3apaua S-30.11. / 2

G =11 kH, FF =10 kH, M = 2 kHw,
P=10kH, r =2 m.

3apaua S-30.12.

G =74 kH, F = 40 kH,
M =202 kHwm, r =1 M.

3angaua S-30.13. 2
B

G =14 kH, F =4 kH, M = 22 kHm,
P=4xH, r=1wm.

3amaua S-30.14.

3.5 3

G =11 kH, F =3 kH, M = 78 kHwm,
P=5xH, r=2wm.




3angaua S-30.15.

P
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—
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|
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G =6xH, FF=12 kH, M = 114 xHm,

P=24xH, r=2 M.

3amaua S-30.16.
P B

G =20 kH, F =8 kH, M = 120 kHm,
P=4xH, r=2wm.

3apaua S-30.17.

G =18 kH, FF =6 xH, M = 38 xkHw,

P=6kH, r=1wm.

3apaua S-30.18.
@A

G =9«H, IF=5kH,
M=2xHm, P=2xH, r=1 wm.

3amaua S-30.19.

G = 38 kH, F = 20 kH,
M =54 xHwm, r =1 M.

3apaua S-30.20.

G =22 kH, F =20 kH, M = 136 xHw,
r=2M, cosa =0,8.

3anmaua S-30.21.

G =5 kH, F =8 kH,
M=2xkHvm, P=1kH,r=1wm.

3amaua S-30.22.

-

TP

G =14 kH, F =12 kH,
M=3kHvm, P=1xkH,r=1wm.




3amaua S-30.23.

G =108 kH, F' = 63 kH,
M =116 kHwm, r =2 M.

3angaua S-30.24.

G =5«kH, FF=4 xH, M = 3 kHm,
P=4xH, r=1wm.

3apaua S-30.25.

G =5«kH, F =6 kH, M = 36 xHwm,
P=12«kH, r =2 m.

3apaua S-30.26.

G = 38 kH, F = 20 kH,
M =54 xHwm, r =1 M.

3apaua S-30.27.

G =8 xkH, ' =4 kH,
M=1xkxHm, P=1kH,r=1wm.

3apaua S-30.28.

G =7«xH, IF =10 kH,
M =4 xkHwm, P=4kH, r=2 m.

3amaua S-30.29.

G =7xH, IF =15 kH,
M =4 xkHwm, P=2kH, r=2 wm.

3amaua S-30.30.

G =28 kH, ' =6 xkH, M = 44 xHwm,
P=8xH,r=1wm.




$-30 OTBeThI.
CocTaBHasi KOHCTPYKIMS U3 TPEX TeJ C HUTHIO

No XA YA RB Sl SQ
1 -9 |-53]|107 | 120 |9
2 |-12 | -63 | 123 | 140 | 12
3 1-9 |11 |25 |8 80
4 |-16 |25 |39 |176 |8
5 |4 |32 | -5 |6l |46
6 |-12 |31 | -6 |28 |26
7 |4 124 |5 |59 |31
8 |4 |25 |-5 |68 |50
9 |4 |-1 |25 |28 |4
10 |-3 |2 1 6 15
1 |-12 |3 -2 |2 3
12 | -12 | 43 | -15 | 240 | 38
13 | 4 3 15 |24 |2
14 |1-5 |-7 |21 |40 |1
15 |-27 | -8 |2 3 60
16 |-4 |-9 |37 |64 |4
17 | -6 -11 135 |42 | 4
181-2 |16 | -3 |24 |22
19-4 |21 |5 |80 |26
20| -13 |10 |29 |8 76
21 -4 |21 |4 |17 |15
2216 |6 6 22 |19
23 -8 |51 |-10 [ 130 | 72
24 | -4 -17 126 | 6 3
25 1-13 |-1 |0 | 19
26 | -4 |2 -5 | 80 |26
27 1-2 |20 |2 12 |11
28 | -6 |41 |4 32 |30
29 1-9 |23 |6 30 |28
30-8 |5 29 |48 |4
S-30 dpaitn 030s2A
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